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Василь Королів-Старий

📝 Про автора

Василь Королів-Старий

Справжнє iм'я письменника – Василь Костьович Королiв. Народився Василь

Королiв-Старий  4  лютого  1879  р.  в  с.  Ладан  Прилуцького  повiту  на

Полтавщинi.

Навчався в Полтавській духовній семінарії, та покинув цей духовний заклад і

перейшов до Харківського ветеринарного інституту. Закінчивши ВУЗ у 1902

році,  працював  ветеринарним  лікарем.  Видав  популярний  посібник  з

ветеринарії – “Скотолічебник”.

Письменник брав участь в революційному і українському національному русі.

В  1906  р.  був  заарештований  і  ув’язнений.  Звільнившись,  зайнявся

журналістикою, працював на редакторській роботі в київському видавництві

“Час”, редагував журнал “Книгар”.

В  1919  році  В.  Королів-Старий назавжди виїхав  з  України.  Разом зі  своєю

дружиною – українською письменницею Наталеною Королевою – він оселився

в  Чехії,  де  багато  років  викладав  в  Українській  сільськогосподарській

академії в Подєбрадах, водночас не покидаючи літературної творчості.

В. Королів-Старий видав для дітей та юнацтва роман «Чмелик» (Прага, 1920).

Роман  має  підзаголовок  «Навколо  світу»  і  розповідає  про  долю  юнака  з

Полтавщини,  який  змушений  покинути  рідну  землю,  блукати  по  світу,

зазнаючи поневірянь скитальця.

Привертає  увагу  читачів  і  збірка  казок  “Нечиста  сила”,  побудована  на



фольклорному матеріалі.

Помер письменник 11 грудня 1943 р., похований у м. Мельник, поблизу Праги

(Чехія).

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Василь Королів-Старий вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Василь Королів-Старий, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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